

Заработная плата «в конвертах»

Контрольная работа налоговых органов направлена на пресечение схем уклонения от уплаты налогов: начиная с сокрытия выручки и заканчивая выплатой заработной платы в конвертах.

Получая заработную плату в конверте, граждане, не осознавая этого, одновременно становятся участниками схем ухода от налогообложения. Многие граждане идут на такой шаг осознанно и соглашаются на работу без заключения с ними трудового договора, желая обогатиться и скрыть полученные доходы.

Другая сторона таких действий - риск не получить заработную плату за отработанное время, выплаты в связи с уходом в декретный отпуск, социальные гарантии, кредит, а в будущем такая работа не будет засчитана в трудовой стаж при назначении пенсии. Наниматель в любое время может отказаться от услуг работника, и тогда гражданин рискует остаться у разбитого «корыта» - без денег и гарантий.

Поэтому в первую очередь сами граждане, занимая активную позицию в законном оформлении трудовых отношениях, гарантируют для себя стабильное будущее. О недобросовестных работодателях можно проинформировать налоговые органы.

Живите мудро! Трудитесь честно!

Инспекция МНС РБ по Столбцовскому району